1020. Частица массы m, движущаяся со скоростью v, налетает на покоящуюся частицу массы m/2 и после упругого соударения отскакивает от нее под углом (=30о к направлению своего первоначального движения. С какой скоростью начнет двигаться вторая частица?
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По закону сохранения импульса 
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. Это векторное равенство можно заменить двумя скалярными, проецируя векторы на оси x и y:
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При упругом соударении выполняется закон сохранения энергии
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Решая совместно эти уравнения, находим скорость второй частицы
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которая направлена под углом 
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